
 
 

 

Arhivele Totalitarismului 
(Totalitarianism Archives) 

 

Anul XXV, Nr. 96-97, 3-4/2017 
 

 
Florin Abraham – Doctor în istorie, cercetător ştiinţific II la I.N.S.T.; lector univ. la 

Şcoala Naţională de Studii Politice şi Administrative; membru al Colegiului C.N.S.A.S.; 
reprezentant al României în Comitetul de Coordonare al Reţelei Europene „Memorie şi 
Solidaritate”. Publicație recentă: To Collaborate and to Punish. Democracy and Transitional 
Justice in Romania, în Péter Apor, Sándor Horváth, James Mark (eds.), Secret Agents and the 
Memory of Everyday Collaboration in Communist Eastern Europe, Anthem Press, London, New 
York, 2017. 

Flori Bălănescu – Cercetător ştiinţific III în cadrul I.N.S.T. Volum recent: Grup Canal ’77. 
„Paraziţii sociali” şi Mişcarea Goma pentru drepturile omului, Editura Ratio et Revelatio, 2015. 

Liviu-Marius Bejenaru – Consilier superior în cadrul C.N.S.A.S. 
Stefano Bottoni - Doctor în istorie al Universităţii din Bologna, cercetător principal la 

Institutul de Istorie al Academiei Ungare de Ştiinţe. Volum recent: Long Awaited West. Eastern 
Europe Since 1944 (Bloomington: Indiana University Press, 2017). 

Vasile Buga – Doctor în istorie; cercetător asociat al I.N.S.T., coordonator al Centrului de 
studii ruse şi sovietice din cadrul I.N.S.T., vicepreşedinte al Comisiei mixte de istorie româno-
ruse. Volum recent: Pe muchie de cuţit. Relaţiile româno-sovietice, 1965-1989, I.N.S.T., 2014. 

Mihai Burcea – Doctorand la Facultatea de Istorie a Universităţii din Bucureşti, asistent 
cercetare la Centrul de Cercetări în Istorie Contemporană „Cont*texte” al Facultății de Istorie din 
cadrul Universității din București. Volum recent: „Apărând orânduirea de stat”: Siguranța pe 
urmele lui Gheorghe Crosneff în România interbelică, Editura Universității din București, 2016. 

Ana-Maria Cătănuş – Doctor în istorie, cercetător ştiinţific III în cadrul I.N.S.T. Volum 
recent: Vocaţia libertăţii. Forme de disidenţă în România anilor 1970-1980, I.N.S.T., 2014. 

Dan Cătănuş – Doctor în istorie; cercetător ştiinţific II în cadrul I.N.S.T. Volum recent: 
România 1945-1989. Enciclopedia regimului comunist. Instituţii de partid, de stat, obşteşti şi 
cooperatiste, I.N.S.T, 2012 (coordonator). 

Radu Ciuceanu – Fost deţinut politic sub regimul comunist, în perioada 1948-1963 
(penitenciarele Craiova, Piteşti, Jilava, Târgşor, Gherla, Văcăreşti, Lugoj). Doctor în istorie, 
cercetător ştiinţific I, director al I.N.S.T, preşedintele Consiliului Ştiinţific al I.N.S.T. Iniţiatorul 
primului film despre Gulagul românesc Dentro il Gulag Romeno, 1991, şi al serialului de 
televiziune Memorialul durerii. Volum recent: La taină cu diavolul. Memorii, vol. V, I.N.S.T., 
2015. 

Cristina Diac – Doctor în istorie, cercetător ştiinţific III în cadrul I.N.S.T. Volum recent: 
Zorii comunismului în România. Ştefan Foriş, un destin neterminat, Editura Cetatea de Scaun, 

AU SEMNAT ÎN 
ACEST NUMĂR 

 
 



2014. 
Ewelina Drzewiecka – Doctor în studii culturale şi master în teologie, conferenţiar 

universitar la Institutul de Studii Slave al Academiei de Ştiinţe a Poloniei şi cercetător asociat la 
Centrul de cercetare “Chiril şi Metodiu” al Academiei de Ştiinţe a Bulgariei. 

Anna Sergheevna Gladysheva – Cercetător ştiinţific la Departamentul de Istorie a 
Europei de Est după al doilea război mondial, Institutul de Slavistică al Academiei Ruse de 
Ştiinţe; doctorand la Facultatea de Istorie a Universității din București cu tema: “Relațiile 
economice româno-sovietice (1944-1956)”. 

Alina Ilinca – Consilier superior în cadrul C.N.S.A.S., doctor în istorie economică. 
Octaviana Jianu – Doctor în istorie, cercetător ştiinţific în cadrul I.N.S.T. 
Florin-Răzvan Mihai – Doctor în istorie, cercetător ştiinţific III în cadrul I.N.S.T. Volum 

recent: Viaţa lui Ceauşescu, vol. III: Tiranul, Editura Cetatea de Scaun, 2015. 
Albina Feodorovna Noskova – Doctor în istorie, cercetător ştiinţific principal la Institutul 

de Slavistică al Academiei Ruse de Ştiinţe. Volum recent: Polonia în secolul XX. Scurtă istorie 
politică (Moscova, 2012, coordonator, coautor). 

Antoaneta Olteanu – Prof.univ.dr., Facultatea de Limbi şi Literaturi Străine, Universitatea 
din Bucureşti, directorul Departamentului de Filologie rusă şi slavă. Volum recent: Rusia 
imperială. O istorie culturală a secolului al XIX-lea, Ed. All, 2011. 

Cristina Petrescu - Doctor în istorie comparată, conferenţiar universitar la Facultatea de 
Ştiinţe Politice, Universitatea din Bucureşti. Volum recent: From Robin Hood to Don Quixote: 
Resistance and Dissent in Communist Romania (Editura Enciclopedică, 2013). 

Octavian Roske – Doctor în filologie, cercetător ştiinţific I în cadrul I.N.S.T.; conferenţiar 
universitar, Director al Departamentului de engleză la Facultatea de limbi şi literaturi străine, 
Universitatea din Bucureşti. Secretar ştiinţific al I.N.S.T., redactor şef al revistei „Arhivele 
Totalitarismului”. Volum recent: România 1945-1989. Enciclopedia regimului comunist. 
Represiunea, vol. III: P-R, I.N.S.T., 2016 (coord.). 

Pawel Ukielski – Cercetător principal la Institutul de Studii Politice al Academiei de 
Ştiinţe a Poloniei, conferenţiar la Universitatea Collegium Civitas; director adjunct al Muzeului 
Insurecţiei din Varşovia (2004-2014 şi din 2016); vicepreşedinte al Institutului Memoriei 
Naţionale (2014-2016); membru al Consiliului Executiv al Platformei europene pentru Memorie 
şi Conştiinţă (din 2011). Volum recent: The velvet divorce. The role of political elites in the 
division of Czechoslovakia process, 2007. 

Iulian Warter – Doctor în management intercultural, preşedinte al Center for Socio-
Economic Studies and Multiculturalism din Iaşi.  

Liviu Warter – Doctor în management intercultural, vicepreşedinte al Center for Socio-
Economic Studies and Multiculturalism din Iaşi. 

 
 


